
Poznámky Úč PODV 3-01 IČO: 36035505                DIČ: 2020068479

POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2025

zostavené podľa Opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014), ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej
účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné

jednotky 

Článok I. 
Všeobecné informácie

1.    Obchodné meno :                                                             IS import-export, spol. s r.o.
                        Sídlo:                                                                                   Lieskovská cesta 468

                                                                                                                  960 01 Zvolen

                        Dátum vzniku:                                                           zápis do obchodného registra:08.04.1999               
                        IČO:                                                                                    36035505

                        DIČ:                                                                                    2020068479

Opis vykonávanej činnosti spoločnosti:

– kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka obchodnej spoločnosti k 31.12.2024 bola schválená valným zhromaždením obchodnej
spoločnosti dňa 28.03.2025

                  Táto účtovná závierka bola odsúhlasená na zverejnenie konateľom spoločnosti.     

3. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky

Účtovná závierka obchodnej spoločnosti zostavená k 31.12.2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka 
podľa §17 ods.6 zákona NR SR č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v    znení neskorších predpisov za účtovné      
obdobie od 1.1.2025 do 31.12.2025.

5. Údaje o skupine účtovných jednotiek:

Spoločnosť nie je súčasťou žiadnej skupiny

6. Počet zamestnancov počas účtovného obdobia

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce obdobie sú uvedené v 
nasledujúcom prehľade:
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Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov

11 9

Článok II.
INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Pre členov štatutárneho orgánu neboli poskytnuté záruky, žiadne zabezpečenia a pôžičky.

Článok III.
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

-  Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach

Základné účtovné metódy použité pri zostavovaní tejto individuálnej účtovnej závierky sú opísané nižšie. 
Tieto metódy sa uplatňujú konzistentne počas všetkých účtovných období, ak nie je uvedené inak.

1. Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania svojej činnosti.
2. V účtovnom období roku 2023 nedošlo k zmenám účtovných zásad a účtovných metód.
3. Všetky transakcie, ktoré vykonala účtovná jednotka sa uvádzajú v súvahe.      
4. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov:

a/Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady
súvisiace s obstaraním(prepravu atď.).
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 
realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.
Majetok vytvorený vlastnou činnosťou spoločnosť nemá.

Tvorba odpisového plánu

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 1700,00 € a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Pozemky nemáme. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledovnej 

             tabuľke:
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Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Metóda odpisovania Ročná sadzba v %

Stroje, prístroje a 
zariadenia

6                                  Lineárna 16

Dopravné prostriedky 4           Lineárna 25

Drobný dlhodobý majetok Rôzna Jednorázový odpis 100

b/Dlhodobý finančný majetok

c/Zásoby

Do zásob účtovnej jednotky patrí tovar, ktorý je obstaraný kúpou. Tovar sa oceňuje obstarávacou cenou, 
ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravné a pod.).
Nakupované zásoby sa zúčtovávajú do spotreby obstarávacou cenou tovaru. 
Neskladovateľné zásoby (účtujú sa priamo do spotreby) sú:
a) Náhradné diely na prístroje, zariadenia alebo na dopravné prostriedky.
b) Kancelárske potreby, hygienický a čistiaci materiál, knihy, odborné časopisy, noviny a iné publikácie

vrátane novín a periodík.

K zásobám sa v roku 2025 opravné položky netvorili, nebolo opodstatnenie ich tvorby.

d/Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Zníženie ocenenia pohľadávok prostredníctvom 
tvorby opravných položiek sa tvorí k pochybným pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam.

e/Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou.

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty zahŕňajú bankové účty, peňažnú hotovosť a ceniny.

- Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
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Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
prepočítavajú na meno euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a účtujú sa s 
vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na 
menu euro neprepočítavajú. 

f/Náklady budúcich období a príjmy budúcich období, výdavky budúcich období a výnosy budúcich 
období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti v účtovným obdobím. 

g/Záväzky

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v  tomto zistenom ocenení. 

            h/Sociálny fond

            i/Odložené dane

Odložené dane sa vzťahujú na: 

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 

možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 
dane v budúcnosti, možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

                     Odložená daň z príjmov sa účtuje použitím záväzkovej metódy.

O odloženej dani z príjmov sa neúčtuje, ak vzniká pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v 
účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok 
hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe 
podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej
účtovnej jednotky pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. 
Odložená daň z príjmov sa stanovuje pomocou daňovej sadzby, ktoré boli známe ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka a očakáva sa ich platnosť v čase realizácie príslušnej odloženej daňovej 
pohľadávky alebo vyrovnania odloženého daňového záväzku. Za rok 2025 je sadzba pre odloženú daň 21 
%. 
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Odložené daňové pohľadávky sa účtujú, ak je pravdepodobné, že v budúcnosti bude generovaný zdaniteľný 
zisk, voči ktorému sa budú môcť dočasné rozdiely zrealizovať. 

                                                      j/Prenájom (lízing)
                                            

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej   zmluvy s   
dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas doby nájmu. Majetok prenajatý formou 
finančného prenájmu vykazuje svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.

Prijatie  majetku  nájomcom  sa  v  účtovníctve  nájomcu  účtuje  v  deň  prijatia  majetku  na  ťarchu
príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – záväzky z prenájmu vo výške
platieb znížených o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou  dohodnutých  platieb  je  aj  kúpna  cena,  za  ktorú  na  konci  dohodnutej  doby  finančného
prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba
nájmu  je  najmenej  60  %  doby  odpisovania  podľa  daňových  odpisov,  minimálne  však  tri  roky.  Platba
nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a   finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej   
miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – úroky. 

k/Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo
strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Rezervy sa oceňujú odhadom v sume dostatočnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka pri zohľadnení rizík a neistôt.

- Rezerva na nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho poistenia

Rezervy na mzdy a platy za dovolenku sa vytvára ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka na 
náhradu mzdy za nevyčerpanú dovolenku zamestnancami za uplynulé účtovné obdobie. Rezerva sa vytvára 
vo výške hrubých miezd a platov podľa predpokladanej   výšky nároku zamestnancov v čase čerpania    
dovolenky. Od budúceho účtovného obdobia sa nepredpokladá zvyšovanie miezd a preto sa rezerva 
vypočíta na základe priemernej mzdy zamestnanca a počtu dní nevyčerpanej dovolenky.

Iné rezervy účtovná jednotka netvorila.

l/Pôžičky a úvery

m/Výnosy 

Tržby za tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

5



Poznámky Úč PODV 3-01 IČO: 36035505                DIČ: 2020068479

 n/Náklady

Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť a finančné   náklady.   

5. V účtovnej jednotke nedošlo k oprave významných chýb minulých období.

Článok IV.
INFORMÁCIE,KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

Záväzky

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie

Dlhodobé záväzky spolu
8252 31631

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 0

0                                                                             
           

                                                                                  
  

Krátkodobé záväzky spolu 65429 161072

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane

65429 161072

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

Prenájom (lízing)

Spoločnosť nemá záväzky z finančného prenájmu.

Názov
položky

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie

Splatnosť Splatnosť

do jedného
roka

vrátane

od jedného
roka do piatich
rokov vrátane

viac ako
päť rokov

do jedného
roka vrátane

od jedného roka
do piatich rokov

vrátane

viac ako
päť rokov

a b c d e f g

Istina 0 0
                            
                               
                          

0                                
                                   

0                                      
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Finančný 
náklad

0 0
                            
                               
                          

0                                 0

                            
                               
                          

Spolu 0 0
                            
                               
                          

0                             
                                   
                       

0                                    
                            
                               
                          

Rezervy

Prehľad o tvorbe a čerpaní rezerv za bežné a bezprostredne predchádzajúce obdobie je uvedený v 
nasledovných tabuľkách:

Tabuľka č. 1

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Stav na                                        
                                              

začiatku účtovného
obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie

Stav
na konci

účtovného
obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z                 
                                                                       
toho:

                                                          
                             

                         
                            
                            
  

                            
                               
                          

                            
                               
                          

                                           
                                            

                                                          
                             

                         
                            
                            
  

                            
                               
                          

                            
                               
                          

                                           
                                            

Krátkodobé rezervy, z 
toho:

6662 7830 6662 7830

Na nevyčerpané 
dovolenky

6662 7830 6662 7830

Na audit

Na bonusy

Na exekúciu
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Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci

Tabuľka č. 1

Názov                                                 
             položky                          Mena

Úrok 
p. a. 
v %

Dátum
splatnosti

Suma istiny v 
                                              

                                     
príslušnej

mene
 za bežné
účtovné
obdobie

Suma
istiny v          
                                  
                                  
  eurách   

 za bežné
účtovné
obdobie

Suma istiny v    
                                                 

                               
príslušnej mene
za bezprostred-

ne predchá-
dzajúce
účtovné
obdobie

a b c D e f g

Dlhodobé bankové úvery

                                                              
                          

                   
                      
                      
                    

                   
                      
                      
                    

                                  
                                     
              

                                        
                                           
  

                                           
                                            

                                                              
                          

                   
                      
                      
                    

                   
                      
                      
                    

                                  
                                     
              

                                        
                                           
  

                                           
                                            

                                                              
                          

                   
                      
                      
                    

                   
                      
                      
                    

                                  
                                     
              

                                        
                                           
  

                                           
                                            

Krátkodobé bankové úvery

Bankový úver-
Kontokorent

EUR     
                       
                       
                       
           

EURI
BOR

                                  
                                     
              

0 0                        

Spoločnosť nemá bankové úvery, pôžičky a ani iné návratné finančné výpomoci. 

Článok V.
INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Spoločnosť neúčtuje za obdobie od 1.1.-31.12.2025 o vnútropodnikových službách a nákladoch.
Spoločnosť v roku 2025 neeviduje iné aktíva a iné pasíva.
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Článok VI.
 UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI,

 KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

    
V súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine vedenie spoločnosti urobilo analýzu možných 
účinkov a následkov na spoločnosť a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné 
nepriaznivé dopady na spoločnosť (okrem rastúcich cien vstupov, najmä pohonných hmôt, 
energií, materiálov, tovarov a služieb). Vedenie spoločnosti nepredpokladá významné ohrozenie 
predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti (t. j. počas nasledujúcich
12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ).
     

ČLÁNOK VII. 
OSTATNÉ INFORMÁCIE

Pre túto časť poznámok spoločnosť nemá obsahovú náplň.
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